
RANDOM TEXT is looking so cool in thisl place, informations. SON OF THE BITCH, KING LITCH 
names, DOP, DIRECTOR, literary enything, also some numbers are COOL. Like 1977, Or 1986 -X MYTHS REDESIGN

CREATED BY: FILIP RACEK



KONCEPT, ZÁPLETKA, POSTAVY 

VOLNĚ NAVAZUJEME NA  ALTERNATIVNÍ REALITU POUŽITOU V NYXU, JEN V 7O LETECH V PRAZE. 
SHODNÉ JSOU NĚKTERÉ MOCENSKÉ SKUPINY, JAKO ROSENKRUCIÁNI, NEBO RYBÍ DÉMONI KULTU HOODOO. 

MAGICKÝ REALISMUS JE NAHRAZEN … HEVYMETALEM A GANGSTRY ! :)



Reference, aneb na co navazujeme: 
Angel heard /voodoo + noir detektivka/, Constantine /jen vtipnější/ , Nightwatch /drsné vykreslení mystického podsvětí/, Dogma / 

propracovaná mystika s nadsázkou  a humorem, + světové spiknutí. NIGHT WATCH:     https://www.imdb.com/title/tt0403358/, VELKé POTíže v malé číně, 
CONSTANTINE 

popkulturní mystika &  humor

https://www.imdb.com/title/tt0403358/
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ŽÁNR 
Noříme se do drsného a spletitého podsvětí ve stylu Podfuck/ Snatch. Jen místo prostých 
mafiánů rozkýváme svět, kde žijí a bojují čarodějnické coveny, voodoo gangy, rabíni s 
plamenomety po nocích vyhánějí babylonské démony požírající děti. Je to místo kde se vede 
každodenní bitva o záchranu světa. 

Stínový svět, připomínající Harryho Pottera na speedu. 
Hlavní postavy jsou často velmi dobře známé z Evropské mytologie ,náboženství nebo urbal 
legends. Jen opět v poněkud heavymetalovém faceliftu. 

Zápletka:   
jako v každé crazy gangsterce, jsou tu plány a spiknutí, které se kříží s ještě většími plány 
dalších zájmových skupin.  

Jedná se o příběh a spiknutí trvající 2019 let. Jeho hlavní postavou je Ahasver, aka Věčný, 
nebo Bludný žid, aka Zelená tvář* aka Pražský chodec o němž píše Apollinair a Byron. 
Jedna z verzí příběhu vypráví o tom, že když Ježíš nesl kříž, Ahasver se mu vysmál: “Tak ty 
tvrdíš, že se ještě vrátíš?”  A Ježíš odpověděl: „Ano, a ty tu na mě počkáš.“  
A Ahasverovi po pár stoletích došla trpělivost a když se Ježíš nevracel, začal vymýšlet, 
jak tomu trochu pomoci. . Na vše měl dost času.  A tak se stal mocným kabbalistickým 
mágem stojící mimo dobro a zlo, sledující jediný cíl: vlastní smrt. 

ahasver se pokusí jít osudu trochu naproti, najde vhodný pár jehož linie sleduje již od 
biblických dob a pokusí se je dát dohromady. z jejich spojení by vyšel nový spasitel a on by 
konečnš mohl zemřít.  tím párkem jsou naší hlavní hrdinové: intelektuál a povaleč jack a 
elitní rosenkuciánské zabijačka beatrix. 

K tomu aby je dal dohromady neváhá rozehrát mocné divadlo. Zapojí magické řády, 
narkomafii baby jaggy i démonické vooduisty řádu  o.t.t.o.a. svět přivede na pokraj 
démonické apokalypsy tím, že pomůže i záporákům, aby měli hlavní hrdinové “motivaci.” 
celou dobu však stojí v pozadí a jeho vliv v příběhu poznáváme postupně. Plány mu však 
nevyzpytatelné emoce obou potencionálních rodičů,-to že se k sobě vůbec  nehodí, ale i z 
hlubin času navrátivší se golem. 

* Das Grune gesicht: román česko německého mystického spisovatele 
Gustava Meyeringa 1868-1932.



JACK
Hero - Hlavní mužská postava. původně přijel do prahy na studijní pobyt z USA a již zde zůstal ikdyž ho ze školy už vyhodili.  
Jako student historie si našel brigádu v pražském klementinu a pomáhá  zde s knihami. /ze slavné knihovny pak čerpá různé 
informace./ 
Ahaswer jeho rodinu sleduje od biblických časů a jeho rodokmen se táhne až k jidášovi. horoskopy i media ukazují jasně. 
mesiáš se narodí ze spojení anděla a potomka jidáše. Takže se ahaswer ze všech sil snaží dát jeho a beatrix dohromady.  
Bohužel je jack nemotorný vystresovaný židovský intelektuál s duší woodyho allena, takže k elitní andělské sexy 
zabijačce příliš NEVONÍ.

POSTAVY:  



BEATRIX crowley
Byla vychována řádovými sestrami v součinnosti s řádem Chevallie de rose, jako elitní agentka. 
/též noví templáři, rytíři růže, nebo  gabrielův řád / 
Je krásná, extrémně inteligentní a  nebezpečná. ROle vykonavatelky božího hněvu její osobnost poněkud zatvrdila. 
Krom výcviku paranormální zabijačky a agentky vystudovala i filmovou vědu a když má čas, chodí večer do kina  a píše recenze. Její 
minulost je temná. jako dítě posloužila jako medium při rituálu  vyvolání svatého anděla strážce samotným  aliastrem crowleym. 
jeden z nejnebezpečnějších rituálů všech dob byl ale necitlivě přerušen, crowley byl odvolán sVým mistrem do magické války   a v 
dítěti zůstala část blíže neidentifikovatelné andělské entity, která srostla s její psychikou. Proto vyhovuje ahaswerovým plánům 
jako anděl schopný reprodukce. jelikož se neví kde crowley dítě na rituál sebral, nechali jí jeho příjmení a předpokládá se, že 
může být OPRAVDU I jeho dcera. 



Je všeobecně známo, že Pražského GolemA stvořil v 16 století rabi 
Jehuda Low. A to na na obranu ghetta před křesťanskými pogromy. Dal 
mu jméno Jessile - Jusuf. Golem se ale  vymknul kontrole a začal 
devastovat ghetto. Po té měl být zničen, ale … v našem příběhu nebyl. 
Rabimu uprchl, toulal se po světě a kde mohl, pomáhal chránit 
židovské komunity.  Celá staletí  prospal, nebo o nich prostě nemluví. 
Objevuje se až po WWII, kdy pomáhá hledat uprchlé nacisty, pak se 
přidává k Izraelské armádě a později k tajné služBě - Mossadu.  Jusuf 
nemá příliš bystrý rozum, zato je to fanatický bojovník za 
spravedlnost a uplatňovatel vůle Nejvyššího. Za ta století se z něm 
vyvinula složitá a nevyzpytatelná osobnost, u které vždy hrozí že 
propadne záchvatu božího hněvu a stane se nebezpečný pro všechny v 
okolí. Proto se radši drží dál od lidí, pokud ho není opravdu zapotřebí. 

גולם

Golem - Jusuf



Šéfka ruské narkomafie pro východní a střední 
evropu. Kanibalka a čarodějnice, velekněžka  
morany. Slovaské bohyně smrti. 
Je ve spojení s bytostmi, které ji za konání zla 
propůjčují moc. je to byznysmenka i na mystické 
rovině.  v kontkatu s obchodními partnery na sebe 
bere podobu krásné ženy.  v noci cestuje  ulicemi 
ve svém létajícím moždíři a krade děti z oken. Je 
střežena  nemrtvým bodyguardem, známým jako 
kostěj nesmrtelný.

BABA YAGGA GANG


